



Pontifícia Universidade Católica de Minas Gerais

## ERRATA AO EDITAL Nº 102/2023

**PROCESSO DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU EM CIÊNCIAS SOCIAIS, DA PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE MINAS GERAIS (PUC MINAS), CAMPUS DE BELO HORIZONTE – MESTRADO E DOUTORADO EM CIÊNCIAS SOCIAIS –, E MATRÍCULA DOS CANDIDATOS NELE CLASSIFICADOS, PARA O 1º SEMESTRE DE 2024.**

### **1. NO PREÂMBULO DO EDITAL EM EPÍGRAFE:**

#### **Onde se lê:**

Nos termos do art. 38, inciso IV, do Estatuto da **PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE MINAS GERAIS** (PUC Minas), faço saber aos interessados, de ordem do Magnífico Reitor, que estarão abertas, no período de **28/10/2023 a 23/11/2023**, as inscrições no processo seletivo destinado ao preenchimento de vagas, para o 1º semestre de 2024, no Programa de Pós-graduação **stricto sensu** em Ciências Sociais, com área de concentração “Cidades: Cultura, Trabalho e Políticas Públicas”, obedecendo aos critérios deste Edital.

#### **Leia-se:**

Nos termos do art. 38, inciso IV, do Estatuto da **PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE MINAS GERAIS** (PUC Minas), faço saber aos interessados, de ordem do Magnífico Reitor, que estarão abertas, no período de **28/10/2023 a 26/11/2023**, as inscrições no processo seletivo destinado ao preenchimento de vagas, para o 1º semestre de 2024, no Programa de Pós-graduação **stricto sensu** em Ciências Sociais, com área de concentração “Cidades: Cultura, Trabalho e Políticas Públicas”, obedecendo aos critérios deste Edital.

### **2. NO ITEM 5.1:**

#### **Onde se lê:**

**5.1. Datas: Inscrição ON-LINE, de 28/10/2023 a 23/11/2023**, a ser realizada através do site [www.pucminas.br/pos/cienciassociais](http://www.pucminas.br/pos/cienciassociais).

#### **Leia-se:**

**5.1. Datas: Inscrição ON-LINE, de 28/10/2023 a 26/11/2023**, a ser realizada através do site [www.pucminas.br/pos/cienciassociais](http://www.pucminas.br/pos/cienciassociais)



Pontifícia Universidade Católica de Minas Gerais

**3. NO ITEM 5 (PARÁGRAFO ÚNICO):**

**Onde se lê:**

*Parágrafo único* – A lista com as inscrições deferidas será divulgada nominalmente no site <http://www.pucminas.br/pos/cienciassociais>, **até 28/11/2023**.

**Leia-se:**

*Parágrafo único* – A lista com as inscrições deferidas será divulgada nominalmente no site <http://www.pucminas.br/pos/cienciassociais>, **até 29/11/2023**.

Belo Horizonte, 23 de novembro de 2023.

Professora Anne Shirley de Oliveira Rezende Martins  
Secretária Geral